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Mottó: "Egymásért, rólunk"
"A harc, a mai emberek miatti, valahogy ismét magánügy lett,
amilyen a középkorban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, talán
megéri, hogy egyedül viseljük minden velejáróját. Annak, aki
elszánja magát, hogy púpként a hátára vegye egy kötelesség
kényszereit, vállalnia kell, hogy egyedül maradjon  a taktikus
kortársak között."

Ismeretlen szerző

2006 és önkormányzati választások
A 2006. október 1-i, helyi önkormányzati képviselők és a polgármester általános vá-
lasztása érvényes és eredményes volt. Az 545 névjegyzékbe felvett választópolgárból
354 fő adta le a voksát, ami 65 %-os megjelenési arányt jelent.
A választáson a jelöltek az alábbi érvényes szavazatokat kapták:
Polgármester-jelöltek: Fodor Anita 45, Pósfai József 227, Storcz Balázs Ákos 22,

Szabó Zsuzsanna Krisztina 54.
Képviselő-jelöltek: Borossné Bakon Erika 210, Csákány Zoltán János 119, Friedrich Árpád 58, Hajdárné Molnár El-
vira Katalin 202, Hásás Norbert Szilárd 50, Kléri Zsóka 39, Kovács Ferencné 193, Kreitner Miklós 112, Molnár Fe-
rencné 144, Németh Dezső Attila 138, Podhorszki Attila 131, Podhorszki Ferenc 98, Pósfai József 157, Rubner Rudolf
60, Szabó Zsuzsanna Krisztina 79. A kiemelt betűvel szedettek kerültek be a képviselő-testületbe.
Rövid kommentár a választási eredményekhez: Az Önkormányzati választások a hírhedt „őszödi beszéd” nyilvánosságra
kerülése után ~2 héttel kerültek megtartásra. Nagy valószínűséggel ennek a következménye, hogy a KEM-i Közgyűlési
listás választását kiemelkedő eredménnyel a FIDESZ-KDNP nyerte 162 szavazattal, míg a második MSZP 103 szavazatot
kapott. A helyi képviselő választáson egy fő, Borossné Bakon Erika indult a FIDESZ-KDNP jelöltjeként, és Ő kapta a
legtöbb szavazatot. Az MSZP színeiben 3 fő indult. Id. Kreitner Miklós, Podhorszki Ferenc, Rubner Rudolf. Egyikük sem
került be a képviselő-testületbe. Az országos szintű felháborodás kicsit talán kihatott a helyi választási eredményekre is.
Eddig a nagy politika hatása nem igazán volt érezhető a községi önkormányzati választásoknál. Igaz az sem, hogy képvi-
selők pártszínekben induljanak.
Sajnálatos módon az önkormányzati választások ellenzéki kampányának a részét képezte az Únyi Polgárőr Egyesület mű-
ködésének a bírálata is. Ennek következtében október 7-én összehívásra került egy tisztújító közgyűlés, ahol Pósfai József
elnök lemondott, és nem jelöltette magát újra vezető tisztségviselőnek. Új elnöknek Szabó Zsuzsanna Krisztina került meg-
választásra. A titkári feladatokat Friedrich Árpád kapta. A Pénzügyi Bizottság Elnöke Varga László lett.
A Képviselő-testület október 11-én megtartott alakuló ülésén megválasztásra kerültek az
önkormányzati tisztségviselők, akiket a képviselő-testület választott meg.
Az alpolgármesteri megbízatást ismételten Hajdárné Molnár Elvira Katalin kapta, aki
tiszteletdíj nélkül látta el a feladatát, az egész választási ciklus alatt.
Az Igazgatási és Szociális Bizottság elnöki posztját Molnár Ferencné képviselő kapta.
Tagok: Németh Dezső Attila képviselő, Podhorszki Attila képviselő, Balázs Józsefné és
Molnár Józsefné intézményvezetők.
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke Borossné Bakon Erika képviselő. Tagjai: Csá-
kány Zoltán János képviselő, Kovács Ferencné képviselő, külsős tagok: Bednanics Jó-
zsefné és Podhorszki Irén.
Az Ügyrendi Bizottság elnöki pozícióját Csákány Zoltán János képviselő kapta. Tagok:
Borossné Bakon Erika képviselő és Molnár Ferencné képviselő.
Úny Község Képviselő-testülete Kovács Ferencné képviselőt, Molnár Ferencné képvise-
lőt és Pósfai József polgármestert a Dág-Úny Községek Nevelési és Oktatási Intézmé-
nyeit Működtető Társulás Társulási Tanácsa tagjai sorába delegálta.
A feladatok elosztása után semmi akadálya nem volt az érdemi munka elkezdésének.
A Református Presbitérium „Isten iránti hálából az únyi református templom felújításáért
és azokért, akik ezt a munkát támogatták hálaadó istentiszteletet és emléktábla avatást
tartott”, 2006. október 14-én. Igét hirdetett főtiszteletű Dr. Márkus Mihály, a Dunántúli
Református Egyházkerület püspöke.
Október 18-án átadásra került a Bercsényi utcai „kőfal” (pályázati néven partfal) második
üteme.
Varga László 2006. október 31.-vel lemondott az únyi tagiskola-vezetői feladatairól.
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A tagiskola vezetésével Csánkné Köves Gabriella került megbízásra, megtartva iskolaigazgató helyettesi (Dági Körzeti
Általános Iskola) beosztását.
A novemberi testületi ülés fő napirendje a Pedagógia Sub Rosa Kulturális Egyesület képviselőinek a meghallgatása. A
szószólójuk Jodal Éva volt, de a jelenléti ív tanulsága szerint öt fő szülő jelent meg az ülésen. Az egyeztetés tárgya egy
alternatív óvodai csoport létrehozása a helyi óvodában. Ez a csoport Waldorf jellegű program szerint működött volna külön
óvónővel. A képviselő-testület részéről megállapításra került, hogy a felvázolt átszervezésnek nincsenek meg a törvényi
feltételei, ezért érdemileg nem lehetett vele foglalkozni. Annak ismeretében, hogy az első megkeresés ezügyben az önkor-
mányzati választások előtt történt, és hogy az újtelepesek jelöltjei közül nem kerültek be a képviselő-testületbe, valószínű,
hogy az önkormányzati választások által okozott hullámok utózöngéjéről volt szó.
Lakossági kezdeményezés (aláírásgyűjtés formájában) következtében került sor az iskolaudvaron egy 24x40 m-es füves
futballpálya kialakítására (felújítására). Az apropó egy futballcsapat létrehozása lett volna. A cél elérése érdekében novem-
ber 11-én „Únyi Liba Bál” néven jótékonysági bált is szerveztek az únyi focicsapat megalakulásának a támogatására. Az
Önkormányzat a talajrendezésre, füvesítésre elköltött 200 ezer Ft-ot, de a kezdeményezők ígéreteinek a nem teljesülése
miatt a kispálya nem készült el teljes valójában, és focicsapat sem alakult.
2006. november 9-én közös testületi ülést tartott Dág és Úny községek képviselő testülete. Ezen az ülésen kerültek elbírá-
lásra a körjegyzői állásra beérkezett pályázatok. A 11 pályázó közül Kovács Gyuláné kapott bizalmat, Dág-Úny községek
körjegyzőjének Ő került kinevezésre 2006. december 1-től határozatlan időre.
A Közmeghallgatás november 27-én került megtartásra. A lakosság részéről 8 fő jelent meg. A lakossági észrevételek,
kritikák a kábeltv műsorrendjét, a csapadékvíz elvezető árkok állapotát, az illegális szemét-lerakást és a közúti súlykorlá-
tozás figyelmen kívül hagyását érintették.
A decemberi testületi ülés fő témáját a rendezési terv munkaanyagának a megvitatása és az elfogadása jelentette.

BEFEJEZŐDTEK A REFORMÁTUS TEMPLOM FELÚJÍTÁSI MUNKÁI
Az únyi református templom a türelmi rendeletet követően 1794-ben épült. Az egyhajós, fafödémes templom eredetileg
huszártornyos volt. 1932-ben a huszártorony elbontásával egy időben a hajó bejárata elé új tornyot építettek.
Az 1980-as években és 2001-ben történtek részleges felújítási munkák, de sajnos a templom külső és belső falainak
vizesedését nem sikerült megoldani.

2021-ben a „Magyar Templom-felújítási Program” keretében
az Únyi református templom felújítása, külső és belső
vakolása és szigetelése támogatási célra 15 millió vissza nem
térítendő pályázati összeget kapott Egyházközségünk
Magyarország Kormányától.
A református templom műemléki védettség alatt álló építmény,
ezért a felújítási munkálatok csak az Örökségvédelmi Hivatal
engedélyével, megfelelő jogosultsággal rendelkező szakemberek
által benyújtott dokumentációk alapján történhetett. A tervekben
foglaltak a műemléki értékek megóvását szolgálták.

Hálásan köszönjük a szakemberek lelkiismeretes munkáját.

SOLI DEO GLORIA! EGYEDÜL ISTENÉ A DICSŐSÉG!

Reményik Sándor
TEMPLOM ÉS ISKOLA  (részlet)

Kicsi fehér templomotokba
Most minden erők tömörülnek,
Kicsi fehér templom-padokba

A holtak is mellétek ülnek.

A nagyapáink, nagyanyáink,
Szemükbe bíztatás vagy vád:
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

Áldás, békesség!       Boross Géza
lelkipásztor

Az Únyi Óvodában történt….

Az Únyi Óvodában ez az év is tevékenyen és sok-sok élménnyel telt… Néhány a tanév végét érintő programok közül:
Május 5-én az édesanyákat köszöntöttük az óvodában egy játékos, táncos, vidám délután keretében. Az anyukák nem
csupán ajándékot kaptak a gyermekektől, hanem együtt énekeltünk, játszottunk, táncoltunk az anyukákkal.
Megélhették a közös játék örömét anya és gyermeke együtt, mely igazán széppé tette ezt az ünnepet…

Református egyház rovata

Óvodai hírek
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Május 26-án gyermeknapi délelőtt volt az óvodánkban, rengeteg vidám program várta a gyermekeinket. Volt rendőrautó,
amit szabadon kipróbálhattak a gyerekek. Dudó bohóc vidám zenés műsorral szórakoztatta az óvodásokat, még lufit is
kaptak tőle. Fagyi, tánc, közös vidám játékok, csillámtetoválás színesítette ezt a vidám napot.

Június 2-án eljött a búcsú ideje. 4 kisfiútól búcsúztunk: Andersik Ábel, Steingruber Benett László, Török László és Udvaros
Márton szeptembertől megkezdik általános iskolai tanulmányaikat. Mintha csak ma lett volna, hogy édesanyjuk kezét
szorongatva, megszeppenve megérkeztek az óvodába…. Az évzárón/ballagáson már négy ügyes, okos nagyfiú mutatta
meg mennyi mindent tanult, mennyit fejlődött , ügyesedett az ovis évek alatt. Minden elválás nehéz, de új kalandok új
kihívások várnak rájuk már a tanító néni vezetésével… Kívánunk nekik sok-sok pozitív élményt, sok új barátot, sok sikert!

Szeptembertől várjuk nagy szeretettel az új kiscsoportosokat, mottónk változatlan: „Itt minden érted van, érezd jól
magad!”, de addig is kívánunk mindenkinek szép, tartalmas, élményekben gazdag nyarat! Jó pihenést!

Az Únyi Óvoda Dolgozói

A tavaszi szünet után a gyerekekkel elkezdtük a készülődést
az Ezek vagyunk mi nevű programunkra, ami egy kulturális
seregszemlével is felért.
A gyerekek zenés-táncos musical részleteket, színdarabo
kat, dalokat adtak elő magyar és német nyelven is.

Az eseménynek a Művelődési Ház adott teret.
A műsor után a szülők, támogatók házi készítésű süteményt
árultak a büfében, és a tombolára is rengeteg felajánlás
érkezett.

Iskolai hírek
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A program, melynek végén egy rövid anyák napi műsort is
előadtak a gyerekek, amellett, hogy kulturális élményt
nyújtott a telt házas közönségnek, olyan kapukat nyitott
meg, amelyen keresztül igazi, élő közösségi összefogás
valósult meg.
Minden támogatónak köszönjük ezúton is a rengeteg szíves
segítséget, felajánlást!
Két osztálykirándulást is sikerült tavasszal megvalósítani.
Ellátogattunk Esztergomba, valamint az elballagó
negyedikeseinkkel Budapestre, Szentendrére és Visegrádra.

Az év végi felmérőkre készülés, az utolsó erőfeszítések
mellett, természetesen nagy lelkesedéssel készültünk az
elballagó negyedikes diákjaink búcsúztatására is.
Ebben a tanévben elballagott tőlünk Berényi Maja, Darázs
Dávid, Székely Boldizsár,  Veiszhausz Ádám.

A kitűnő tanulók ebben a tanévben a következő diákok
lettek: Baris Vivien 3. o.

Rajkay Elena 3. o.
Pósfai Sándor Zalán 3. o.

Berényi Maja 4. o.
Székely Boldizsár 4. o.

Ezúton is gratulálunk nekik a szép teljesítményért!
A tanév utolsó heteiben visszaállításra kerültek a
megrongált ceruzák, a virágtartók, valamint csodaszép
virágokat ültetett az iskola elé a gyerekekkel Ani néni.
Bízunk benne, hogy épségben maradnak mindannyiunk
örömére!
Minden kedves olvasónak szép nyarat kíván az iskola
közössége!

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete II. negyedéves ülései

1. ülés: 2023. április 24.
Napirend:
1.) A 2022. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
2.) Úny Község Képviselő-testülete 2022. évi zárszámadási
rendeletének a megalkotása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
3.) A 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
4.) Beszámoló a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás 2022.
évi tevékenységéről
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
5.) Egyebek.

2. ülés: 2023. május 22.
Napirend:
1.) Beszámoló Úny Község 2022. évi közbiztonsági helyze-
téről
Előadó: Dr. Friedrich Gábor rendőrezredes kapitányságvezető
2.) Az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022.
évi beszámolója
Előadó: Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság képvise-
lője
3.) Beszámoló a Dorog Térségi Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálat 2022. évi tevékenységéről Úny községben

Előadó: Tóth Krisztián intézményvezető
4.) Beszámoló a belső és külső ellenőrzési jelentések megál-
lapításairól
Előadó: Héder János jegyző
5.) A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Meg-
állapodásának módosítása
Előadó: Pósfai József polgármester
6.) Egyebek

3. ülés: 2023. június 26.
Napirend:
1.) A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi
Telephelyén, 2022. évben végzett szakmai munka értéke-
lése
Előadó: Cseke Istvánné telephely-vezető
2.) Közművelődési beszámoló
Előadó: Cseke Istvánné
3.) Falugondnoki beszámoló
Előadó: Pósfai József polgármester
4.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének a
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló
9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendelete hatályon kívül
helyezése
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
5.) Egyebek

A Közelmúltban született:
Udvaros Máté Hajdár Lilla és Udvaros Márk gyermeke,
Szabó Konrád Pánczél Edina és Szabó Krisztián Tibor gyermeke,
Csúcs Lujza Bodza és Csúcs Róza Luna Szirbik Bernadett és Csúcs Gábor gyermekei.
Gratulálunk, és kívánunk a gyermeknek egészséges, boldog életet, a szülőknek pedig sok örömet és erőt, egészséget
gyermekük felneveléséhez!

Házasságot kötöttek:
Bányai Nikolett és Molnár Dániel,
Podhorszki Krisztina és Berber Tamás.
Boldog, Örömteli életet!

Testületi Tallózó

Anyakönyvi híre


